

吴新明在如皋调研时强调攀高争先,埋头苦干

在全市发展大局中勇挑重担多作贡献

晚报讯 昨天,市委书记吴新明在如皋市调研。他强调,要以学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神为强大动力,认真落实省委、省政府相关部署,以“竞”的姿态攀高争先、以“拼”的劲头埋头苦干,奋战三季度、夺取全年胜,在全市发展大局中勇挑重担、多作贡献。

在如皋市九华工业园区的上汽联创智能网联科技(江苏)有限公司,吴新明详细了解工艺流程、生产销售等情况,希望企业紧盯市场需求,持续强化投入、加强技术革新,不断做大做强。他说,九华镇和园区要聚焦产业链上下游,强化项目招引,完善产业链布局,做大产业规模。磨头镇新徐工业园区内的江苏珂莱欧海洋生物科技有限公司人工繁育珊瑚近百种。吴新明查看珊瑚繁育、生长情况,勉励企业坚持创新引领,依托活体珊瑚人工养殖、繁育技术,不断拓展应用场景,让小珊瑚带动大产业。每到一家企业,吴新明都仔细询问发展中遇到的困难,要求属地政府和相关部门想方设法帮助解决问题,更加精准有效地为企业服务。

位于石庄镇的业琛商业广场是目前如皋西南地区客流量最大的购物中心。吴新明希望企业深耕乡镇商业市场,丰富业态功能、提升服务水平,满足人民群众日益多元的需求。江安镇周庄社区是中国工农红军第十四军诞生地,也是全国红色美丽村庄建设试点。吴新明实地查看村容村貌,与社区干部面对面交流,了解党的建设、为民服务、基层减负等情况。他说,社区要坚持党建引领,用好用足活红色资源,以红色精神激发群众

参与乡村建设、基层治理的内生动力,进一步提升治理效能,让乡村既充满活力又稳定有序。调研中,吴新明指出,党的二十届三中全会指出,城乡融合发展是中国式现代化的必然要求,强调必须统筹新型工业化、新型城镇化和乡村全面振兴,全面提高城乡规划、建设、治理融合水平。如皋要立足实际、着眼长远,坚持规划引领、整体谋划,因地制宜推动村庄规划编制,持续优化城镇、村庄空间功能布局,促进城乡共同繁荣发展。

在听取如皋市经济社会发展情况汇报后,吴新明指出,对做好下半年工作,如皋定位高、方向明、措施实,展现了应有担当。他指出,要将学习贯彻党的二十届三中全会精神的热情转化为强大动力,把省委、省政府的关心重视落实到具体行动上,坚定“埋头苦干、年底再看”的信心和“任务必成、全年必胜”的决心,确保高质量完成全年目标任务。要抢抓重大交通基础设施建设的机遇,狠抓重大项目攻坚突破,提升招商质效、加快项目建设,为发展厚植动能;要完善领导挂钩联系基层机制,更好服务中小企业,着力提高经济工作的组织化水平,更好汇聚巩固和增强经济回升向好态势的强大合力;要牢固树立“一盘棋”思想,以更实的举措、更拼的劲头,扬优势、补短板、强弱项。要在更好统筹发展和安全的同时,围绕都市圈同城化、沿江片区提升、城乡融合等事关如皋未来发展的重点工作,及早谋划明年和“十五五”规划编制工作,在发展中抢先机、占主动。

市委常委、秘书长童剑参加调研。
记者朱文君

山茱萸、土蜂蜜、食用菌……

汉中佛坪土特产在通展销推介

晚报讯 昨天,陕西汉中市佛坪县“苏陕协作消费帮扶展销推介”南通专场活动,在沪蔬通农副产品批发中心举办,山茱萸、土蜂蜜、食用菌等七大类近百款当地农副特色展品齐齐亮相。

佛坪位于汉中市东北部秦岭地区,森林覆盖率91.19%,盛产中药材、土蜂蜜、食用菌等土特产,自2017年与我市崇川区开展对口协作。

据主办方佛坪县发展和改革局相关

负责人介绍,此次活动旨在进一步宣传推广“佛坪臻品”区域公共品牌,提升佛坪特色农产品的知晓率、美誉度。以创新营销手段,充分发挥助农惠企消费帮扶作用,不断巩固脱贫攻坚成果,助推乡村振兴,服务“三农”。同时,也希望借助此次展示展销形式,吸引广大通城市民来佛坪旅游购物,实现社会效益、经济效益双丰收。

记者陈可

路面摊铺再现“黑科技”

无人集群公路养护施工首次开展

晚报讯 12日上午,启东S356(沿江公路)养护大中修施工现场,4辆大型压路机、2辆摊铺机有序工作,将高温沥青源源不断地铺在施工断面上……6台机械驾驶室内空无一人,方向盘自行转动,队伍以3米/秒的摊铺速度前进。这是我市近年来首次在全市范围内引进路面无人摊压施工集群智能设备,该技术此次在S356养护大中修工程中共实施635公里。

据介绍,这项“黑科技”通过全局协同调度技术自动匹配最优施工路线,高精度路径跟踪技术对道路边界进行精准

实时感知与定位,群控安全技术采用障碍物自动识别、机群协同控制、电子围栏防护等三重安全设计,实现沥青路面施工全流程数字化管理。此外,该技术运用北斗高精度定位系统、无线通信系统、工艺自动规划系统、机群协同调度系统、多重安全系统等,对施工过程中摊铺、碾压轨迹、机械间距、人机间距精准控制,相对于传统人工驾驶机械,具有保证施工质量、提高工作效率、减少人工和设备交叉作业、减少安全隐患和风险等优点。

通讯员马国福 记者彭军君

“童声里的中国”全国少年儿童合唱活动集中展演将至 拿出最佳状态 唱出最美童声

晚报讯 昨天下午,南通大剧院舞台传来清脆悦耳的歌声,来自全国各地合唱团的孩子们正在紧张有序地彩排。本周五,由中央精神文明建设办公室、教育部等7家单位联合主办,江苏省委宣传部承办的“童声里的中国”全国少年儿童合唱活动集中展演即将在这里举行。

舞台上,四川国际童声合唱团的孩子们身着统一的演出服,抓紧排练着合唱表演的曲目。“这次我们演唱的歌曲是《月亮粑粑》,这首歌前后部分节奏欢快,中间舒畅悠扬,我很喜欢。”今年9岁的谭康宸是四川国际童声合唱团的一员,他对这次演出非常期待,与合唱团的小伙伴们一起排练了很久。“希望大家能在这次演出中完美表现。”

西藏珠峰少年合唱团排练现场,孩子们身着藏族传统服饰载歌载舞。“这里好热,这里的人也好热情,我很开心能和这么多小朋友一起唱歌,我特别激动。”刚刚结束一轮彩排的小演员拉珍笑着说。西藏珠峰少年合唱团负责人格桑平措告诉记者,

这次合唱团将带来一首民族歌曲《雪莲花》。为了进一步展现西藏的地域风情和民族文化,他们还在《雪莲花》中加入堆谐舞蹈、扎木聂弹唱等具有民族特色的表演内容。“能和各个地区的优秀合唱团同台表演是非常难得的,孩子们既锻炼了自身,又增长了见识,我们很重视也很珍惜。”格桑平措坦言。

“彩云之南,我心的方向……”云南玉溪若水童声合唱团带来的是一首大家耳熟能详的歌曲——《彩云之南》。“这首歌能展现云南的自然风光之美,同时我们选取了白族、彝族、纳西族等具有云南代表性的民族服装,让舞台效果呈现到最好。”云南玉溪若水童声合唱团指挥普海兰说。

据悉,此次展演邀请了来自全国各地的19支优秀少年儿童合唱团参加。这两天,来自西藏、内蒙古、云南、四川等地的孩子们陆续抵通,为即将到来的集中展演做准备。届时,所有演职人员都将拿出最佳状态,唱出最美童声,礼赞伟大祖国。

记者唐佳美



昨天,工作人员在通富微电产线忙碌。作为南通市集成电路产业发展高地,主城区集聚通富微电、钰泰半导体、至晟微电子、越亚半导体等49家规模以上集成电路企业,产值300亿元、市值近千亿元。通富微电成长为国内第二、全球第四大芯片封测龙头企业,钰泰半导体是南通首家获评省独角兽企业。

记者许丛军

1—7月南通港航集装箱通过量攀新高

晚报讯 昨天,记者从市港航事业发展中心获悉,今年1—7月,南通港航5所船闸共放行集装箱船舶2881艘次,同比增长23.81%;集装箱通过量128372标箱,同比增长65.16%,减免集装箱过闸费181.36万元。

今年,南通市出台了《加快打造更具特色的“水运江苏”南通实施方案》,积极发展内河集装箱运输,不断探索海河转运、运营管理一体化机制,持续支持集装箱运输船舶及运输企业发展,通过减免过闸费等一批优惠政策,有效降低了社会物流成本,让集装箱运输船舶运营者享受到好政策带来的红利,带动了更多社会资源向集装箱运输集聚。

记者彭军君 通讯员姚欠